



Житель Усть-Куломского района признан виновным в покушении на изнасилование девочки

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему жителю Усть-Куломского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, п.«б» ч.4 ст.131 УК РФ (покушение на изнасилование потерпевшей, не достигшей четырнадцатилетнего возраста, с использованием ее беспомощного состояния).

Следствием и судом установлено, что в утреннее время 28 июля 2013 года подсудимый с 11-летней дочерью сожительницы и ее 12-летней подругой поехал в лес за ягодами. В лесном массиве мужчина употребил спиртное и, находясь в состоянии алкогольного опьянения, дважды пытался изнасиловать 12-летнюю девочку. После этого он пригрозил девочкам не рассказывать никому о произошедшем.

Фигурант признал вину в совершенном преступлении.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 лет 6 месяцев с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

08 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/686056>